

НИТЬ АРИАДНЫ ВЕДЕТ В ОрелГТУ

Старшеклассникам, зачастую перегруженным множеством советов друзей педагогов и родителей, необычайно сложно определиться с выбором будущей профессии. Помогают им в этом встречи, подобные той, что состоялась в минувшее воскресенье в актовом зале Орловского государственного технического университета.

Здесь прошла презентация старейшего в ОрелГТУ **факультета новых технологий и автоматизации производства.**

Перед одиннадцатиклассниками и их родителями выступили декан О. В. Пилипенко и зав. Кафедрами факультета. Они говорили о том, что сегодня на рынке труда, перенасыщенном юристами и экономистами, есть потребность в инженерно-технических работниках. Например, недавно в орловскую службу занятости пришел запрос Московского автомобильного завода им. Лихачева, где имеются вакансии для инженерно-технического персонала. Эта информация была направлена в ОрелГТУ. Но за его выпускниками уже выстроилась терпеливая очередь орловских предприятий. Они «вербуют» себе будущие кадры уже в процессе студенческой практики.

Потенциальным абитуриентам было предложено посетить специализированные исследовательские лаборатории, компьютерные залы. Кроме того, желающие побывали в музее университета. О представленных в нем экспонатах ребятам рассказал один из старейших сотрудников вуза, заведующий музеем И. Ф. Смирнов.

После завершения официальной части программы старшеклассники вместе с преподавателями вуза разбирали прошлогодние экзаменационные задания. Как сказал декан подготовительного факультета Б. Г. Кобцев, задача таких встреч со школьниками состоит в том, чтобы поднять уровень их знаний не только для успешной сдачи тестирования, но и для того, чтобы бывшие школьники были более способны к восприятию материала высшей школы.

Анна Акатьева.

Акатьева, А. Нить Ариадны ведет в ОрелГТУ / А. Акатьева // Поколение. – 2004. - № 132. – 27 ноября. – С. 2.